

Комс. правда. — 2002. — ПО СЛЕДАМ ТРАГЕДИИ
10 янв. — С. 11

Загадка смерти модельера Грекова

Вокруг нее ходит много слухов - и никакой определенности...

Известный модельер Алексей Греков умер внезапно. В ночь на 7 ноября прошлого года при странных и до конца не выясненных обстоятельствах. Ему было всего 38 лет. Говорят, «он просто уснул и не проснулся».

Говорят, причиной смерти стала остановка сердца. Инфаркт. Много слухов — и никакой определенности...

Утром Алексея попытались разбудить его жена Наташа и, едва коснувшись уже застывшей руки, вскрикнула от ужаса... Они спали в одной постели.

За последние лет пять

**Алексей Греков,
полный надежд
и творческих
замыслов.**

Греков не был замечен ни на Неделе Высокой моды, ни на Неделе прет-а-порте. В последний раз я была на показе у Грекова в 97-м, где он демонстрировал коллекцию «Ардженто» («серебро» по-итальянски). Странный был показ: сильная мужская линия соседствовала с беспомощной женской. Я еще подумала, что на дамского портного Греков ну никак не тянет. И оказалась права. Люди из грековской тусовки пояснили:

— Внешность у Грекова нетрепетная, одевается он просто, но качественно. Женат, имеет двоих детей. В общем, мужик в натуре.

Ходили слухи, что Грекова любят банкиры и политики и что на 50 процентов его еще не готовая коллекция раскупалась на корню. Так это было или нет, но на светских тусовках Алексей появлялся в компании импозантных ребят и с гордостью представлял их: «Мои партнеры!»

В начале 90-х имя Грекова действительно звучало... Правда, ходили слухи, что на самом деле в Доме Грекова продавались не авторские работы начинающего модельера, а качественный итальянский ширпотреб, который выдавался нашей не слишком взыскательной публике за высокое шитье с логотипом «Grekoff»... Не самый честный, но ловкий коммерческий ход принес свои дивиденды. Греков получил деньги под серьезные проекты — начал шить джинсы, а потом одел целую олимпийскую сборную. О нем заговорили как о талантливом российском кутюрье.

...Что произошло потом — загадка. У Грекова появились свой Дом, своя вывеска и — куча серьезных финансовых проблем. То ли он кому-то из партнеров был должен, то ли Грекову были должны... Но все его многообещающие проекты сдувались, как шарики. «Лопнула» идея проведения Миллениума в

большом Манеже, куда Греков хотел пригласить известных западных кутюрье и молодых российских дизайнеров, «лопнул» проект Музея моды.

В декабре в отеле «Балчуг-Кемпински» прошло дефиле памяти модельера. Коллекция называлась «Алексей Греков — Избранное»...

Его похоронили на Хованском кладбище. На могиле пока еще не установлен памятник. Стоит только скромная оградка. Вдова модельера — Наталья Грекова — мечтает установить на могиле мужа импровизированный подиум. И, кстати, она собирается взять руководство Домом «Grekoff» на себя.

Елена ЛЕВИНА.

Р. С. Вдова модельера Наталья Грекова согласилась дать интервью нашей газете и раскрыть подробности трагической смерти мужа. Читайте об этом в ближайших номерах «КП».